

PRIMĂRIA COMUNEI ILEANA

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,
e-mail primariaileana@gmail.com.; cod fiscal 3796950

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA

Nr. 4756/29.09.2017

PROCES VERBAL

*privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 29 septembrie 2017*

Ședința a fost convocată astăzi, 29 septembrie 2017, orele 15⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 143/22.09.2017.

La aceasta ședință participă secretarul și primarul comunei precum și dl. Stan Ion – contabil în aparatul de specialitate al primarului.

La apelul nominal sunt prezenți 12 consilieri din total 13 consilieri în funcție. Lipsește dl. Țuțuianu Gheorghe fără a se cunoaște motivul.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. Cristea Lucian Nicolae președinte de ședință în luna august 2017, dă citire ordinii de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ileana pe anul 2017**
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
3. **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii nr. 14/30.07.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana, cu modificările și completările ulterioare**
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea străzilor ce vor face obiectul Proiectului "Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în comuna Ileana, județul Călărași"**
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
5. **Probleme diverse și discuții.**

Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

Toate proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de expuneri de motive, rapoarte de specialitate precum și celelalte documente care au stat la baza inițierii și sunt avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului local.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Proiectul este prezentat de secretarul comunei.

Dl. Cristea Lucian propune pe dl. Dobre Daniel Nicolae.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot și în unanimitate (12 voturi) se alege președinte de ședință pentru 3 luni, dl. Dobre Daniel Nicolae.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ileana pe anul 2017

Proiectul este prezentat de dl. Stan Ion. Proiectul a avut ca punct de pornire adresa transmisă de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași cu nr. 14003/190.9.2017 privind sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate.

Nu sunt întrebări sau discuții pe marginea proiectului.

DI președinte de ședință supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi (12).

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii nr. 14/30.07.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana, cu modificările și completările ulterioare

Proiectul este prezentat de DI. Primar Alexandru Corneliu. Inițierea proiectului s-a făcut luând în considerare raportul Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana din care reiese că în anexa la HCL 14/1999 privind inventarul domeniului public al comunei Ileana există poziții care nu reflectă situația actuală, respectiv pozițiile 3 (referitor la străzile din comuna Ileana) și 27 (referitor la Dispensarul din sat Ileana). De asemenea există bunuri ce fac obiectul domeniului public al comunei Ileana ce nu se regăsesc în această anexă.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (12 voturi)

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea străzilor ce vor face obiectul Proiectului "Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în comuna Ileana, județul Călărași"

Proiectul este prezentat de primarul comunei. În urma aprobării pentru finanțate a obiectivului de investiții "Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în comuna Ileana, județul Călărași" pentru asfaltarea a 15,5 km de străzi se propun spre asfaltare străzi din 8 dintre cele 9 sate ale comunei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre înscris la pct. 4 pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, alte discuții, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Nicolae - Daniel DOBRE

Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA